
Синиша Мали поводом одлуке Управног суда о докторату: Драго ми је што је правда победила, срећан сам јер сам доказао да нисам ништа украо, баш као што сам доказао и у случају приче о „24 стана“
среда, 23 јун 2021 19:25

„Драго ми је што је правда победила, али желим да нагласим да ми титула никад није
била најважнија, а мислим да није ни грађанима Србије“, написао је на свом инстаграм
налогу министар финансија Синиша Мали, након што је Управни суд поништио решење
Одбора за професионалну етику Универзитета у Београду да му се због плагијата не
призна докторат.

  

  

Подсећамо, Управни суд уважио је тужбу Малог на одлуку „надлежног органа“ да му се
поништи докторат. Суд је наложио да се тај предмет врати на поновно одлучивање.

  

Мали наводи да је завршио магистратуру у САД и да је био најбољи студент Економског
факултета у Београду, али и да познаје многе људе који су веома успешни у свом послу и
са средњом школом.
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„Зато су ми најважнији знање и способности да радим свој посао, да водим финансије
наше земље и у временима кризе, као што је то био случај у последњих годину дана, а
верујем да је то важно и грађанима Србије“, навео је Мали.
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A post shared by Siniša Mali, MBA, CFA, CAIA (@mali_sinisa)
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„Данас сам срећан јер сам доказао да нисам ништа украо, баш као што сам доказао и у
случају приче о 24 стана. Желим да моја деца знају да њихов отац није плагијатор, а да
грађани Србије знају да имам знање. То ми је много важније од титуле, поготово после
толико година мукотрпног процеса, лажних оптужби и политичких напада“, написао је
Мали.

  

Из образложења пресуде Управног суда, која је достављена порталу Нова.рс, може се
закључити да је одлука Одбора за професионалну етику БУ о докторату Синише Малог
поништена из процедуралних разлога. Из навода које је актуелни министар финансија
написао у тужби, суд је закључио да је она основана.

  

(Н1, Фонет)

  

Видети још:  Управни суд поништио одлуку Сената Универзитета у Београду о
поништавању доктората Синише Малог
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